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Τ
α δύσκολα είναι για τους δυνατούς. Τα 
ζόρια ξεχωρίζουν όσους μπορούν να 
περπατούν δύσβατα μονοπάτια. Ο Πανα-
θηναϊκός μπήκε στην πιο κρίσιμη καμπή 
της εφετινής περιόδου. Μπήκε μόνος 

του. Δικαιολογίες μπορεί κανείς να επικαλεστεί 
πολλές. Το ζήτημα είναι πως ο αποκλεισμός στο 
Κύπελλο Ελλάδας από τη Λαμία και τα αρνητικά 
αποτελέσματα στο πρωτάθλημα απέναντι σε Ξάν-
θη και Λαμία έφεραν το Τριφύλλι με την… πλάτη 
στον τοίχο. Η πίεση πλέον είναι από την πλευρά 
της ομάδας μας. 

Όπως μπήκε, λοιπόν, μόνος του σε αυτό το δύσβατο 
μονοπάτι, έτσι μόνος του θα βγει από αυτό. Στον 
Παναθηναϊκό κανείς δεν χαρίζεται και ουδείς πρόκει-
ται να χαριστεί. Ό,τι είναι να συμβεί, οφείλει μόνος 
του, με κόπο και ιδρώτα να το κερδίσει. Μέσα στις 
γραμμές του αγωνιστικού χώρου και μόνο. 

Μακάρι για τον Παναθηναϊκό να τον ξεγράψουν οι 
αντίπαλοί του. Αυτό θα ήταν μια μεγάλη βοήθεια 
για τους Πράσινους! Όσοι θεωρήσουν ότι ο Πανα-
θηναϊκός βγήκε νοκ άουτ, ας κάνουν λίγο υπομο-
νή. Οι απαντήσεις θα δοθούν εκεί που πρέπει. Στο 
γήπεδο.

Όσοι, επίσης, πιστεύουν ότι χάθηκε η χρονιά επει-
δή ήρθε ο αποκλεισμός στο Κύπελλο, πλανόνται. 
Η εφετινή σεζόν είχε εξ αρχής άλλους μεγαλύτε-
ρους στόχους. Όπως να δημιουργηθούν σωστές 
βάσεις για μια ομάδα ικανή να πρωταγωνιστήσει 
τα επόμενα χρόνια. Και βέβαια να καταβληθεί κάθε 
δυνατή προσπάθεια ώστε η ομάδα να εξασφαλίσει 
μια θέση στη βαθμολογία πρωταθλήματος από 
εκείνες που προσφέρουν ευρωπαϊκή συμμετοχή, 
ώστε να «σβηστεί» η ποινή που έχει επιβάλει η 
UEFA. 

Οι ποδοσφαιριστές του Παναθηναϊκού, το τεχνικό 
επιτελείο και όλοι όσοι ανήκουν στο ποδοσφαιρικό 
τμήμα θέλουν –αρχής γενομένης από το παιχνίδι 
απέναντι στην ΑΕΛ- να αποδείξουν ότι τα τελευ-
ταία αρνητικά αποτελέσματα δεν αντικατοπτρίζουν 
την πραγματική αξία της ομάδας. Και μαζί να 
επαναφέρουν τη θετική διάθεση που υπήρχε στο 
πρώτο τετράμηνο της σεζόν.

Όλοι μαζί για τη νίκη!
Παναθηναϊκός πάνω απ’ όλα!

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 EDITORIAL

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα (1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988, 1989, 1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cups (1970, 1988, 1993, 1994)

Μόνος του μπήκε 
σε δύσβατο μονοπάτι,
μόνος του θα βγει 
από αυτό
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Τα χειμερινά ψώνια του Παναθηναϊκού έχουν 
ντύσει στα πράσινα μερικούς από τους 
σπουδαιότερους ποδοσφαιριστές του Τριφυλλιού, 
αλλά και κάποιες από τις πλέον αποτυχημένες 
επιλογές

Ο Γενάρης έχει  
τη δική του ιστορία!

ΘΕΜΑ
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Τ
ι κοινό έχουν ο Πάνος Αρμενάκας με 
τον Κριστόφ Βαζέχα, τον Χουάν Ρότσα 
και τον Γιώργο Γεωργιάδη; Φαινο-
μενικά η απάντηση είναι απλή: και 
οι τέσσερις φόρεσαν τη φανέλα του 

Παναθηναϊκού. Η σωστή απάντηση, όμως, είναι 
ότι και οι τέσσερις έφτασαν στο Τριφύλλι μέσα 
στο χειμώνα!

Το… διπλό εαυτό του συναντάει ο Παναθηναϊκός 
στη χειμερινή μεταγραφή περίοδο. Ο δόκτωρ 
Τζέκιλ εμφανίζει στον πράσινο δρόμο μερικούς 
εκ των κορυφαίων ποδοσφαιριστών στην Ιστορία 
του Τριφυλλιού. Ο μίστερ Χάιντ γεμίζει τη… ντου-
λάπα με «παλτά». Υπάρχει και ο μέσος δρόμος 
βέβαια. Αλλά η αλήθεια είναι, πάντως, ότι ο Πανα-
θηναϊκός εμφανίζει υψηλό ποσοστό επιτυχίας για 
την κατά κοινή παραδοχή ιδιόμορφη μεταγραφική 
περίοδο του Ιανουαρίου.

Το χειμώνα ο Παναθηναϊκός ενέταξε στο δυνα-
μικό του τον κορυφαίο σκόρερ της Ιστορίας του, 
Κριστόφ Βαζέχα, τον εκ των καλύτερων ξένων 
ποδοσφαιριστών που φόρεσαν τα πράσινα, 
Χουάν Ρότσα (ο οποίος χρονικά είναι ο πρώτος 
ποδοσφαιριστής που και με τη βούλα εντάχθηκε 

στο ρόστερ του Τριφυλλιού το χειμώνα), τον κατά 
πολλούς διάδοχο του Ρότσα, Χουάν Μπορέλι, 
τον καθοριστικό παίκτη του νταμπλ του 2004, 
Εμάνουελ Ολισαντέμπε, τον «μάγο» Εζέκιελ 
Γκονζάλες, τον αρτίστα Λούκας Βιγιαφάνιες, τον 
«βράχο», Ροντρίγκο Μολέντο. 

Δεν πήγε πίσω η ελληνική αγορά. Χειμερινές προ-
σθήκες «χρυσάφι» από την εγχώρια αγορά ήταν το 
«μηχανάκι» Λύσσανδρος Γεωργαμλής, το πολυερ-
γαλείο Βαγγέλης Βλάχος, τα «καγκουρό» Λούης 
Χριστοδούλου, Κρις Καλατζής, ο πολυσύνθετος 
Σπύρος Μαραγκός, ο «μπουκαδόρος» Γιώργος Χ. 
Γεωργιάδης, μπακ που έγραψαν «χρυσές» σελίδες 
όπως οι Γιούρκας Σεϊταρίδης, Τάκης Φύσσας, 
Γιώργος Σ. Γεωργιάδης, Νίκος Σπυρόπουλος, 
Κώστας Ταράσης, Λουκάς Βύντρα, ο σκόρερ Φά-
νης Γκέκας, αλλά και πιο πρόσφατα οι Οδυσσέας 
Βλαχοδήμος, Δημήτρης Κουρμπέλης.

Η λίστα είναι πολύ μεγάλη. Έχει, όμως, και ακόμα 
μια λίστα… μαύρη αυτή τη φορά. Με όσους 
πέρασαν και δεν ακούμπησαν. Οι περισσότερες 
άστοχες επιλογές έγιναν από τη διεθνή αγορά. Ο 
Ούγγρος Γιόζεφ Φίτος είχε εντυπωσιάσει με τη 
Χόνβεντ στις αναμετρήσεις με τον Παναθηναϊκό 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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αλλά όταν αποκτήθηκε από το Τριφύλλι ήταν… 
σκιά του εαυτού του. Αρκετοί ήταν οι παίκτες που 
είχαν τόσο ισχνή προσφορά ώστε η συνεργασία 
τους λύθηκε στο εξάμηνο. Τέτοιες περιπτώσεις 
ήταν του Βραζιλιάνου Ελιομάρ Καρβάλιο, του Κύ-
πριου Κώστα Μαλέκου, του Ουζμπέκου Τζαφάρ 
Ιρισμέτοφ, της παλιάς δόξας Ζούλιο Σέζαρ, του 
Κροάτη Ρόμπερτ Γιάρνι, του Πολωνού Γιακούμπ 
Βαβζίνιακ, του Βραζιλιάνου Ντέιβιντ, του Ιάπωνα 
Γιοχέι Καζιγιάμα, του Ολλανδού Νίκι Κάιπερς, 
του Ισπανού Χοακίν Εσπάρθα, του Βραζιλιάνου 
Μαμούτε.

Χειμώνα ευδοκίμησαν και μεγάλες επιστροφές 
στον Παναθηναϊκό, ποδοσφαιριστών που έγρα-
ψαν ιστορία. Όπως του ανυπέρβλητου Μίμη 
Δομάζου, με τη σημαία να επιστρέφει στον ιστό 
της τον Ιανουάριο του 1980. Ή του Σεμπάστιαν 
Λέτο ο οποίος ξεκίνησε τη δεύτερη θητεία στο 
Τριφύλλι τον Ιανουάριο του 2016. Ή των παιδιών 
της ακαδημίας του Παναθηναϊκού μετά από 
περιπλάνηση σε εσωτερικό και εξωτερικό, όπως 
του Σωτήρη Νίνη και του Χάρη Μαυρία (αμφό-
τεροι άρχισαν τη δεύτερη θητεία τον Ιανουάριο 
του 2015), αλλά και του Στέφανου Κοτσόλη 
(επανέκαμψε τον Ιανουάριο του 2011). Χειμερινή 

επιστροφή ήταν και εκείνη του Βίκτωρα Κλωναρί-
δη το 2017. Στη συγκεκριμένη λίστα δεν προ-
σμετρούνται όσοι ήταν δανεικοί και επέστρεψαν 
χειμώνα στον Παναθηναϊκό, γιατί η αναφορά έχει 
να κάνει αποκλειστικά και μόνο στις μεταγραφές. 
Αντίθετα, μετρούν όσοι ενσωματώθηκαν με τη 
μορφή δανεισμού.

Και τέτοιες μεταγραφές έκανε τελικά πολλές ο 
Παναθηναϊκός στο διάστημα των 39 ετών που 
ισχύει η ενδιάμεση μεταγραφική περίοδος. 
Αισίως ο Αρμενάκας έγινε ο 82ος παίκτης που 
αποκτά το Τριφύλλι στο μέσο της σεζόν. Υπήρχαν 
περίοδοι που ο Παναθηναϊκός για διάφορους 
λόγους επέλεξε να μην ενισχυθεί το χειμώνα. 
Τέτοιες ήταν οι σεζόν 1981-82, 1983-84, 1984-85, 
1990-91, 1994-95, 2005-06, 2006-07, 2009-10, 
2011-12. Η περίοδος με τις περισσότερες χειμε-
ρινές προσθήκες ήταν πρόσφατη, το 2016. Τότε 
αποκτήθηκε σχεδόν μία ενδεκάδα, αφού φόρεσαν 
τα πράσινα εννέα ποδοσφαιριστές! Πιθανώς θα 
μείνει απλησίαστη η επίδοση, ειδικά εάν αναλογι-
στεί κανείς ότι η αμέσως προηγούμενη αφορούσε 
έξι προσθήκες. Όσο για την αναλογία Ελλήνων 
και ξένων; 50 Έλληνες και 32 ξένοι.

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019
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Παναγιώτης Αρμένακας

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

«Ήρθα στον 
Παναθηναϊκό για 
να πάρω ευκαιρίες 
και να βοηθήσω 
την ομάδα»
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 Ποια ήταν η αντίδρασή σου όταν έμαθες ότι ο 
Παναθηναϊκός σου προσφέρει συμβόλαιο;
«Είμαι μισός Έλληνας και μισός Αυστραλός. Οπό-
τε γνωρίζω καλά πόσο μεγάλος σύλλογος είναι ο 
Παναθηναϊκός και με ενθουσίασε το ενδιαφέρον 
του συλλόγου. Είναι μεγάλη υπόθεση να σου προ-
σφέρει συμβόλαιο ένας τόσο μεγάλος σύλλογος. 
Είμαι πραγματικά ευτυχισμένος που ήρθα στον 
Παναθηναϊκό και θα δώσω τον καλύτερο εαυτό 
μου για να βοηθήσω το σύλλογο».

 Προπονήθηκες με την ομάδα τον Δεκέμβριο και 
μετά αναχώρησες χωρίς να ξέρεις εάν θα υπο-
γράψεις συμβόλαιο. Ήταν δύσκολη η αναμονή;
«Ήμουν ήρεμος γιατί γνώριζα τι έκανα όσο ήμουν 

εδώ και συμμετείχα στις προπονήσεις. Πιστεύω 
στον εαυτό μου και τι μπορώ να προσφέρω. Το 
δυσκολότερο κομμάτι αυτής της υπόθεσης ήταν 
να τελειώσει αίσια η ιστορία με την Ουντινέζε», 
τόνισε ο Αρμενάκας.

 Έχεις δει αγωνιζόμενη τη νέα σου ομάδα;
«Από τη στιγμή που ξεκίνησα συζητήσεις με 
τον Παναθηναϊκό έχω δει παιχνίδια της ομάδας. 
Έχουμε καλή ομάδα αλλά πρέπει να κάνουμε 
περισσότερα για να φέρουμε τον Παναθηναϊκό 
στην κορυφή. Ο Παναθηναϊκός είναι πολύ μεγάλος 
σύλλογος και όλοι εμείς οφείλουμε να κάνουμε 
τα πάντα για να πάρει η ομάδα τίτλους». «Είμαι 
αριστεροπόδαρος, μπορώ να παίξω οπουδήποτε 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η μία και μοναδική προσθήκη στο ρόστερ του Παναθηναϊκού στην τρέ-
χουσα μεταγραφική περίοδο είναι ο Παναγιώτης Αρμενάκας. Ο 20χρονος 
Ελληνοαυστραλός μεσοεπιθετικός σκοπεύει να αρπάξει από τα μαλλιά 
τη δυνατότητα που του δίνει το Τριφύλλι και να κάνει την καριέρα που 
έχει ονειρευτεί. Με ίνδαλμα τον Ροναλντίνιο, ο νεαρός ποδοσφαιριστής 
φαίνεται αποφασισμένος να κερδίσει τους πάντες με την προσφορά του. 
Τα όσα είπε στην πρώτη του συνέντευξη ως ποδοσφαιριστής του Πανα-
θηναϊκού το αποδεικνύουν.
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

μπροστά ή στα χαφ, προτιμώ επιτελικός μέσος ή 
δεξιό εξτρέμ, μου αρέσουν οι ντρίμπλες, να δίνω 
ασίστ και να σκοράρω! Εγώ ξέρω καλά τι μπορώ 
να κάνω αλλά δεν χρειάζονται λόγια. Θα δουν 
οι φίλαθλοί μας στο γήπεδο τι μπορώ να κάνω. 
Νιώθω πολύ καλά στην προπόνηση και πιστεύω ότι 
μπορώ να βοηθήσω άμεσα το σύλλογο. Είναι θέμα 
του προπονητή βέβαια και σε κάθε περίπτωση δεν 
έχω αγωνιστικό ρυθμό στο 100%. Αυτό θα έρθει 
μέσα από τους αγώνες».

 Είχες φορέσει ξανά τα πράσινα. Πες μας γι’ αυτή 
την εμπειρία.
«Όταν ήμουν 10 ετών συμμετείχα για μερικές 
εβδομάδες στις προπονήσεις του Παναθηναϊκού. 
Ήταν σαν δοκιμαστική περίοδος. Όμως η οικογέ-
νειά μου ήταν στην Αυστραλία και δεν ήταν εύκολο 
να μείνω στην Ελλάδα. Έτσι δεν προχώρησε τότε».

 Από τότε έως και τη στιγμή που ήρθες στον 
Παναθηναϊκό πώς κύλησε η καριέρα σου;
«Εντάχθηκα στην ακαδημία της αγγλικής Γουότ-
φορντ όπου έμεινα έως τα 16 μου. Τότε υπέγραψα 
τριετούς διάρκειας επαγγελματικό συμβόλαιο με 
την Ουντινέζε. Μετά ανανέωσα το συμβόλαιό μου, 

όμως το καλοκαίρι που πέρασα ζήτησα να μείνω 
ελεύθερος γιατί δεν μου δόθηκαν οι ευκαιρίες που 
θα ήθελα».

 Προτού έρθεις στον Παναθηναϊκό υπήρχαν 
άνθρωποι που μίλησες για να συλλέξεις πληρο-
φορίες;
«Ναι, μίλησα με τον πρώην προπονητή μου, Τζίμι 
Πατίκα, ο οποίος είχε αγωνιστεί πριν πολλά χρόνια 
στην ΑΕΚ. Επίσης συνομίλησα τηλεφωνικά και 
μέσω μηνυμάτων με δύο πρώην συμπαίκτες μου 
στην Ουντινέζε. Τον Ορέστη Καρνέζη και τον 
Παναγιώτη Κονέ. Από όσα μου είπαν κατάλαβα ότι 
ήταν μια ευκαιρία που μου παρουσιάζονταν».

 Πιστεύεις ότι θα μπορούσες να είχες πετύχει 
περισσότερα στην καριέρα σου έως τώρα;
«Όχι δεν το πιστεύω. Είμαι μόλις 20 ετών και έχω 
ήδη υπογράψει επαγγελματικό συμβόλαιο στον 
Παναθηναϊκό και πριν στην Ουντινέζε. Όταν ήμουν 
στην Ουντινέζε δεν έδιναν πολλές ευκαιρίες στους 
λιγοστούς νεαρούς ποδοσφαιριστές που είχαν 
στο ρόστερ. Τώρα ήρθα στον Παναθηναϊκό για να 
πάρω τις ευκαιρίες που θα μου δοθούν και να βοη-
θήσω την ομάδα να πετύχει τους στόχους της».
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PAO HISTORY

Ιστορικό στιγμιότυπο! Σαν σήμερα πριν 
από 12 χρόνια ο Σωτήρης Νίνης σκορά-
ρει εναντίον του Πανιωνίου και γίνεται 
ο νεαρότερος σκόρερ όλων των εποχών, 
αφού την ημέρα εκείνη ήταν 16 ετών, 9 
μηνών και 24 ημερών.

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019
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Η
αλλαγή έδρας –με όποιο τρόπο και 
αν ήρθε αυτή- από το «Απόστολος 
Νικολαΐδης» και την ιστορική Λεω-
φόρο, στο «Σπύρος Λούης» και το 
αχανές Ολυμπιακό Στάδιο, προκά-

λεσε σκεπτικισμό αρχικά εάν θα κόστιζε στην 
ομάδα. Τα έως τώρα αποτελέσματα μαρτυρούν 
ότι ο Παναθηναϊκός –αν μη τι άλλο- δεν συνά-
ντησε εμπόδια από τη συγκεκριμένη αλλαγή. 
Τουναντίον στην έδρα του εφέτος δείχνει όχι 
μόνο ισχυρός, αλλά και εξαιρετικά παραγωγικός. 
Οι Πράσινοι διαθέτουν τη δεύτερη καλύτερη 
επίθεση του πρωταθλήματος σε ό,τι αφορά στα 
εντός έδρας παιχνίδια. Η επίδοση του Παναθη-
ναϊκού είναι 17 γκολ, ένα λιγότερο από την ΑΕΚ, 
η οποια ήταν και ο μοναδικός αντίπαλος του που 
δεν μάζεψε τη μπάλα από τα δίχτυα της εφέτος. 
Μέσο όρο σκοράρει πάνω από δύο φορές ανά 
αγώνα.

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Μηχανή των γκολ

Το Ολυμπιακό Στάδιο 
δείχνει να απελευθέρωσε 
τον Παναθηναϊκό με τους 
Πράσινους να σκοράρουν 
κατά ριπάς στην έδρα τους 
και να διαθέτουν τη δεύτερη 
καλύτερη επίθεση του 
πρωταθλήματος
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Για να γίνει κατανοητό ότι δεν πρόκειται για ένα 

συχνό φαινόμενο, πέρυσι στα μισά… και κάτι 

εντός έδρας παιχνίδια του (στα πρώτα οκτώ 

ματς δηλαδή) το Τριφύλλι είχε πετύχει μόλις 

εννέα γκολ. Πρόπερσι είχε 14 γκολ και πριν μία 

τριετία ίδια επίδοση με την εφετινή.

Ο Παναθηναϊκός… φιλοδώρησε με πέντε γκολ 

τον Απόλλωνα Σμύρνης, τρία τον Λεβαδειακό και 

τη Λαμία, δύο τον ΠΑΣ Γιάννινα και την Ξάνθη, 

ένα τους Πανιώνιο, Ατρόμητο. 

Πρώτος σκόρερ στο ΟΑΚΑ είναι ο Φεντερίκο 

Μακέντα με τέσσερα γκολ, από δύο έχουν οι 

Μπουζούκης, Γιόχανσον, Κουρμπέλης, Χατζηθε-

οδωρίδης και από ένα οι Χατζηγιοβάνης, Ινσούα, 

Κολοβέτσιος, Καμπετσής, Εμμανουηλίδης.

Αν προσθέσουμε και αυτά του Κυπέλλου ο Πα-

ναθηναϊκός φτάνει τα 20 με τον Χατζηθεοδωρίδη 

να ανεβαίνει στα τρία γκολ εντός έδρας και οι 

Καμπετσής, Εμμανουηλίδης στα δύο.

Πέραν των αριθμητικών αναλύσεων, η αλήθεια 

είναι μία: ο Παναθηναϊκός στην έδρα του βρίσκει 

τρόπους να διασπάει τη συνήθως πολυπρόσω-

μενη άμυνα του εκάστοτε αντιπάλου και παράλ-

ληλα να προσφέρει γκολ και θέαμα στον κόσμο 

της ομάδας. Και επειδή η πράσινη άμυνα στους 

αγώνες του Ολυμπιακού Σταδίου αντέχει (πέντε 

γκολ παθητικό), οι νίκες έρχονται και οι βαθμοί 

προστίθενται στο σακκούλι.
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ. Γέν.:  03/02/1993 
Ύψος  1,89  μ.

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 4

10 11 12

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 
Ύψος: 1,71 μ. 

Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 
Ύψος: 1,82 μ.

 Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 
 Ύψος: 1,83 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 18/7/1987 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 
 Ύψος: 1,78 μ.

 Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 
 Ύψος: 1.81 μ.

 Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΜΑΚΕΝΤΑ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 22/8/1991
Ύψος: 1.85 μ.

Τόπος Γεν: ΡΩΜΗ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 
 Ύψος: 1,75 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 
Ύψος: 1,74 μ.

 Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝ

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 5/11/1997
Ύψος: 1,77 μ.

Τόπος Γεν.: KATΕΡΙΝΗ

9

6 7 85
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ΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 28/05/1999
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 27/03/1998 
 Ύψος: 1,72 μ. 

Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 
 Ύψος: 1,75 μ.

 Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01.1996
 Ύψος: 1.83 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 
 Ύψος: 1,81 μ. 

Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν.: 08/03/1993
Ύψος: 1.71 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γε.: 06/07/1998
Ύψος: 1.81 μ.

Τόπος Γεν.: ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 24/11/1996
Ύψος: 1.92 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 13/06/1993 
 Ύψος: 1,82 μ. 

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 12/05/1997
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΡΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΧΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 01/03/2000
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΕΡΕΤΡΙΑ

21 22 23

16 17

24

2018

3126 27 29



18

WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019WHO IS WHO

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/02/1995
Ύψος: 1.88 μ.

Tόπος Γεν.: ΧΑΝΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 18/01/2000
Ύψος: 1.90 μ.

Tόπος Γεν.: ΜΑΡΟΥΣΙ

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 09/06/1989  
Ύψος: 1,83 μ.

Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/05/1999 
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 13/12/1995
Ύψος: 1.87 μ.

Tόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/01/1997
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

32

71

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΡΜΕΝΑΚΑΣ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν: 05/08/1998
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ

33

78 99

44 48

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 20/05/1998
Ύψος: 1.85 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΩΝΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΙΝΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΜΙΟΝΤΡΑΓΚ ΜΕΝΤΑΝ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΣ

ΠΡ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΛΙΑΡΙΤΣΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΙΜ ΜΑΝΑΤΖΕΡ
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Η
17η Μαΐου του 1964 
αναφέρεται ως η ακρι-
βής ημερομηνία ίδρυ-
σής της, καθώς τότε 
- μετά από ένα μπαράζ 

συσκέψεων και συζητήσεων - πραγ-
ματοποιήθηκε στο Δημοτικό Ωδείο 
Λάρισας η τελευταία και καταλυτι-
κή συνέλευση των σωματείων του 
νομού, στην οποία αποφασίσθηκε 
η συγχώνευση του Λαρισαϊκού, του 
Ηρακλή, του Άρη και του Τοξότη. 
Είναι αναμφίβολα η πιο πετυχημένη 
ελληνική ομάδα της περιφέρειας με-
τρώντας ένα Πρωτάθλημα Ελλάδας, 
δύο Κύπελλα, τέσσερις τελικούς 
και πολλές σημαντικές επιτυχίες σε 
ευρωπαϊκό επίπεδο.

Τη σεζόν 1973-74 η Λάρισα κάνει 
την πρώτη της συμμετοχή στην Α΄ 
Εθνική κατακτώντας την 9η θέση. 
Την επόμενη σεζόν ωστόσο υποβιβά-
στηκε και το 1975 βρέθηκε ξανά στη 
Β΄ Εθνική. Η στροφή ωστόσο στην 
ανάδειξη ταλέντων και στο «παιδο-
μάζωμα» από τις γύρω περιοχές αρ-
χίζει σταδιακά να αποδίδει καρπούς. 

Η ΑΕΛ κερδίζει την άνοδό της ξανά 
το 1978 και η δεκαετία που ακολου-
θεί αποτελεί την πιο χρυσή σελίδα 
στην ιστορία της. Φτάνει στον 
τελικό Κυπέλλου του 1982 (νικητής 
ο Παναθηναϊκός με 1-0), κερδίζει την 
έξοδό της στην Ευρώπη για πρώτη 
φορά το 1983, ενώ το 1984 φτάνει 
σε δεύτερο τελικό Κυπέλλου και 
πάλι απέναντι στον Παναθηναϊκό και 
πάλι με τους «πράσινους» νικητές. 
Το 1984-85 φτάνει στους «8» του Κυ-
πέλλου Κυπελλούχων ενώ κατακτά 
και τον πρώτο της τίτλο νικώντας 
τον ΠΑΟΚ στον τελικό του Κυπέλλου 
με 4-1. Το 1988 η πορεία αυτής της 
ομάδας φτάνει στο απόγειό της με 
την κατάκτηση του πρωταθλήματος, 
του πρώτου και μοναδικού από ομά-
δα μακριά από Αθήνα και Θεσσαλο-
νίκη. Από τότε άρχισε σταδιακά η 
παρακμή που ολοκληρώθηκε με τον 
υποβιβασμό του 1996 που έκλεισε 
τον κύκλο εκείνης της ξεχωριστής 
ομάδας. 

Ακολούθησαν τα «πέτρινα» χρόνια 
πριν ξεκινήσει εκ νέου μια ανοδική 

Η «βασίλισσα» του κάμπου

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ιδιοκτήτης: Αλέξης Κούγιας
Πρόεδρος: Ανδρέας Λιόντος

Αντιπρόεδρος Α΄: Ηλίας Παλαιοχωρλίδης
Αντιπρόεδρος Β΄: Ζήσης Ντελόπουλος

Αντιπρόεδρος Γ΄: Νίκος Σόφης
Αντιπρόεδρος Δ΄ & Διευθύνων Σύμβουλος: 

Σωτήρης Μάρκου
Μέλος: Γιώργος Τάκας

ΠΑΕ ΑΕΛ
Ίδρυση: 1964

Χρώματα: Βυσσινί - Λευκό
Γήπεδο: AEL FC ARENA
Διεύθυνση: Κύπρου 72 

Τηλέφωνο: 2410 259001
Website: www.aelfc.gr

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

www.hygeia.gr Εταιρία του Ομίλου MIG

«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
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Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου

Οργανισμός Διαπιστευμένος 
από το Joint Commission International
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

προσπάθεια το 2004 με προπονητή τον νυν τε-
χνικό του Παναθηναϊκού, Γιώργο Δώνη. Τη σεζόν 
2005-06 επιστρέφει πανηγυρικά στη μεγάλη κα-
τηγορία, κι ένα χρόνο αργότερα, το 2007 κατα-
κτά το δεύτερο Κύπελλο της ιστορίας της στην 
τρίτη της προσπάθεια απέναντι στον Παναθηνα-
ϊκό, του οποίου επικρατεί με 2-1. Φτάνει στους 
ομίλους του Europa League την επόμενη χρονιά, 
ενώ το 2009 τερματίζει 5η και συμμετέχει στα 
playoffs μέσω των οποίων κερδίζει ξανά ευρωπα-
ϊκό εισιτήριο. Ο νέος κύκλος κλείνει παράδοξα 
τη σεζόν που εγκαινιάστηκε το νέο γήπεδο της 
ομάδας, η AEL FC Arena το 2010-11 με υποβιβα-
σμό της ομάδας, η οποία έφτασε μέχρι και τη Γ΄ 
Εθνική πριν επιστέψει το 2016 στα σαλόνια.

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

�a�Σε τι κατάσταση 
βρίσκεται: 

Όσο παίζει στην έδρα 
της τόσο συγκεντρώνει 
βαθμούς. Το ζήτημα 
είναι ότι μακριά από τη 
Λάρισα μετράει πέντε 
ήττες σε επτά αγώνες. 
Πάντως, το πρόγραμμα 
τη βοήθησε να παίξει 
μαζεμένα παιχνίδια στο 
AEL FC Arena και να 
συγκεντρώσει βαθμούς 
που την απομάκρυναν 
από την επικίνδυνη 
ζώνη.

a�Ποιον να 
προσέξετε: 

Μπορεί στο πρόσωπο 
του Μάρκο Νούνιτς 
η ΑΕΛ να βρήκε ένα 
σκόρερ που της έλειπε 
(μετράει ήδη πέντε γκολ 
στο πρωτάθλημα και 
άλλα δύο στο Κύπελλο), 
όμως ο ποδοσφαιριστής 
που ξεχωρίζει λόγω 
ποιότητας είναι ο Μίλος 
Ντέλετιτς. Ο Σέρβος 
μέσος κάνει τη διαφο-
ρά. Από τα πόδια του 
παιρνούν οι επιθέσεις 
της ΑΕΛ.

a�Στην άκρη  
του πάγκου: 

Στο τέλος Σεπτεμβρίου 
η ΑΕΛ έλυσε τη 
συνεργασία της με 
τον Σωτήρη Αντωνίου 
και προσέλαβε μια 
δόξα του ιταλικού 
ποδοσφαίρου, τον 
Τζανλούκα Φέστα. 
Μεγάλη ποδοσφαιρική 
καριέρα σε Ίντερ, 
Κάλιαρι, Μίντλεσμπρο, 
αλλά χωρίς ανάλογη 
προπονητική 
διαδρομή. Η ΑΕΛ είναι 
η τέταρτη ομάδα που 
προπονεί μετά τις 
Κάλιαρι, Λουμετσάνε, 
Κόμο.

a�Γνωρίζετε ότι: 
Στα εκτός έδρας 
παιχνίδια της φέτος έχει 
σκοράρει μόλις τρεις 
φορές. Στα δύο πήρε 
αποτέλεσμα (νίκη με 
Απόλλωνα, ισοπαλία με 
Λεβαδειακό), στο άλλο 
έχασε το βαθμό στο 
τέλος (με τον ΠΑΟΚ).
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Φέστα Τζανλούκα ΙΤΑ 15.03.1969

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
  1. Κρίστινσον Εντμουντουρ ΙΣΛ 19.06.1989
12. Παϊτέρης Παναγιώτης ΕΛΛ 14.07.1997
67. Σουλούκος Στέφανος ΕΛΛ 04.01.2001
95. Ταλέσκι Νταβόρ ΠΓΔΜ 19.05.1990

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
  2. Τριποτσέρης Θόδωρος ΕΛΛ 04.03.1986
13. Γιακιμόβσκι Νίκολα ΠΓΔΜ 26.02.1990
14. Γκόλιας Νίκος ΕΛΛ 29.07.1993
16. Ζίζιτς Νίκολα ΚΡΟ 23.01.1988
18. Μόρας Βαγγέλης ΕΛΛ 26.08.1981
20. Καρανίκας Νίκος ΕΛΛ 22.06.1992
23. Χούμπτσεφ Χρίστοφορ ΒΟΥ 24.11.1995
25. Μπέρτος Μανώλης ΕΛΛ 13.05.1989
30. Ζίβκοβιτς Στέφαν ΣΕΡ 01.06.1990
39. Γκοΐκοβιτς Αλεξάνταρ ΣΕΡ 18.08.1988
55. Γρομητσάρης Χρήστος ΕΛΛ 10.02.1991

  ΜΕΣΟΙ
  6. Μπάλλας Παναγιώτης ΕΛΛ 06.09.1993
  7. Μπαργκάν Κενάν ΕΛΛ 25.10.1988
  8. Μιλοσάβλιεβιτς Ράντομιρ ΣΕΡ 30.07.1992
11. Ντέλετιτς Μίλος ΣΕΡ 14.10.1993
19. Λεοζίνιο Σάλες ΒΡΑ 12.12.1985
21. Ακόστα Νόε ΙΣΠ 10.12.1983
31. Σεσέροβιτς Αντνάν ΒΟΣ 01.12.1991
35. Μπάμης Λευτέρης ΕΛΛ 29.11.1999
64. Αντονι Φατιόν ΑΛΒ 19.06.1991
77. Σαχίτι Σουάντ ΚΟΣ 06.02.1995
85. Χαλάτσης Αλέξανδρος ΕΛΛ 16.06.2000
88. Χοτζάλι Γκερτίν ΕΛΛ 05.11.1996

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
  9. Κούνιτς Πέταρ ΒΟΣ 15.07.1993
17. Σικάβκα Γεβγένι ΛΕΥ 15.10.1992
22. Πινάκας Δημήτρης ΕΛΛ 01.09.2001
24. Νούσιος Βαγγέλης ΕΛΛ 06.07.1998
33. Νούνιτς Μάρκο ΣΛΟ 16.03.1993

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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Το ταξίδι µας ξεκινά το 1973 µε την ίδρυση του 
πρώτου καταστήµατος αθλητικών ειδών στην 
∆υτική Ελλάδα, στα Ιωάννινα και πλέον 
µετράµε 15 υποκαταστήµατα και µια 
οµάδα-οικογένεια εκατό (100) και πλέον 
µελών που αγαπούν τον αθλητισµό, 
γνωρίζουν το αντικείµενο όσο κανείς  και είναι 
πάντα έτοιµα να σας εξυπηρετήσουν µε 
γνώµονα εσάς και τις ανάγκες σας. Γιατί στην 
οικογένεια του Hall Of Brands η καλή 
διάθεση, η ροπή στην εξειδίκευση, η θετική 
ενέργεια και η άψογη εξυπηρέτηση του 
ατόµου που επισκέπτεται τα καταστήµατα ή τις 
αθλητικές  εγκαταστάσεις µας, είναι πάντα 
προτεραιότητα.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΑΞΙΑΣ 10€ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 100€ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ WWW.HALLOFBRANDS.GR
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Κ
αθολική υπεροχή έχει ο Παναθηναϊ-
κός απέναντι στην ΑΕΛ στις μεταξύ 
τους αναμετρήσεις με το Τριφύλλι να 
υποδέχεται τη θεσσαλική ομάδα. Σε 
σύνολο 29 αναμετρήσεων σε Λεωφόρο 

ή ΟΑΚΑ οι «πράσινοι» μετρούν 25 νίκες! Η ΑΕΛ 
έχει καταφέρει μόλις τέσσερις σεζόν να φύγει 
αλώβητη από την έδρα του Παναθηναϊκού, με 
τρεις ισοπαλίες και μία μοναδική νίκη την περίοδο 
1991-1992. Αντίστοιχα, τα γκολ είναι τριπλάσια για 
το «τριφύλλι» και πιο συγκεκριμένα 72 έναντι 24. 

Πολλές από τις νίκες του Παναθηναϊκού ήρθαν 
σε οριακό σκορ, με διαφορά δηλαδή ενός γκολ. 
Στην πραγματικότητα σχεδόν όλες οι αμφίρροπες 
αναμετρήσεις ήρθαν στο καλό διάστημα παρουσί-
ας της Λάρισας στην Α’ Εθνική, μέχρι την αρχή της 
δεκαετίας του ’90. Έπειτα οι Πράσινοι βρήκαν τρό-
πο να στέλνουν τη μπάλα στα δίχτυα με μεγαλύτε-
ρη ευκολία αλλά και να προστατεύουν καλύτερα 

την εστία τους. Έτσι προέκυψαν εντυπωσιακά 
σκορ, όπως το 5-0 της σεζόν 1993-94 και το 6-1 
της σεζόν 1995-96.

Μπαίνοντας στον 21ο αιώνα ο Παναθηναϊκός 
εξαφάνισε κάθε απειλή για την εστία του στις 
αναμετρήσεις με την ΑΕΛ. Στα εννέα παιχνίδια 
πρωταθλήματος με γηπεδούχο τον Παναθηναϊκό 

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

Έχει τον τρόπο του

Ο Παναθηναϊκός βρίσκει 
νίκες απέναντι στην ΑΕΛ 
όταν την υποδέχεται

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

www.allstarbasket.gr

ktx allstarbasket_230x300mm_general_270918.indd   1 28/12/2018   15:45
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

   ΗΜ/ΝΊΑ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΞΑΝΘΗ ΜΕ ΓΗΠΕΔΟΥΧΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ

1973-74 2-1 Αντωνιάδης 36’, Δομάζος 49’/ Ματζουράκης 23’

1974-75 1-0 Δομάζος 72’

1978-79 3-2 Βάγκνερ 38’, Γιαννακούλας 43’, Αλβαρέζ 77’/ Παραφέστας 16’, Υφαντής 66’

1979-80 1-0 Ελευθεράκης 56’

1980-81 1-0 Δεληκάρης 44’

1981-82 1-1 Χαραλαμπίδης 87’/Βαλαώρας 36’ 

1982-83 2-1 Παπαβασιλείου 16’ Κόβης 63’/ Μαλουμίδης 18’

1983-84 2-1 Χαραλαμπίδης 45’, Μαυρίδης 65’/ Ζιώγας 23’

1984-85 2-1 Ζάετς 74’ Μαυρίδης 78’/ Ανταμτσικ 26’

1985-86 3-2 Χ. Δημόπουλος 14’, 54’, Σαραβάκος 75’/ Αλεξούδης 42’, 74’

1986-87 2-1 Σαραβάκος 16’, Χ. Δημόπουλος 44’/ Ζιώγας 24’

1987-88 4-1 Χ. Δημόπουλος 7’, 60’, Μπατσινίλας 20’, Χριστοδούλου 41’/ Βαλαώρας 46’

1988-89 4-1 Σαραβάκος 21’, Νίλσεν 33’, 86’, Καλαντζής 89’/ Αγορογιάννης 1’

1989-90 3-2 Κόλεφ 39’, Χ. Δημόπουλος 48’, 89’/ Βαλαώρας 18’, 64’

1990-91 3-3 Φρατζέσκος 9’, Βαζέχα 52’, 76’/ Τσουκάλης 48’, 87’, Αγορογιάννης 78’

1991-92 1-3 Μαυρίδης 17’/ Στόικα 16’, 33’, Πέτκοφ 70’

1992-93 3-0 Φρατζέσκος 66’, Δώνης 85’, Βαζέχα 90’

1993-94 5-0 Μάρκος 24’, Χριστοδούλου 46’, Βαζέχα 68’, Καπουράνης 76’, Νιόπλιας 89’

1994-95 2-0 Νιόπλιας 36’, Μαραγκός 56’

1995-96 6-1 Καλιτζάκης 3’, Αλεξούδης 16’, 47’, Μαραγκός 59’, Δώνης 77’, Νιόπλιας 81’/ Ντρίβνικ 65’

2005-06 3-0 Γκέκας 21’, 76’, Τζιόλης 81’

2006-07 1-0 Σαλπιγγίδης 88’

2007-08 2-0 Μανούτσο 61’, Σαλπιγγίδης 88’

2008-09 3-0 Σαλπιγγίδης 48’, Ζιλμπέρτο 53’, Χριστοδουλόπουλος 56’

2008-09 play off 3-1 Σαλπιγγίδης 10’ Καραγκούνης 25’, Ρουκάβινα 73’/ Μετίν 54’

2009-10 4-0 Βύντρα 45’, Κατσουράνης 66’, Σισέ 70’, 86’

2010-11 1-1 Σισέ 22’/ Κουζέν 8’

2016-17 2-0 Λέτο 39’, Μπεργκ 49’

2017-18 2-1 Βιγιαφάνιες 50’ πεν., Χίλιεμαρκ 90’+3’ / Περόνε 78

το επιμέρους σκορ είναι 21-3! Με ένα από αυτά τα 
τρία γκολ της, πάντως, η ΑΕΛ «έκλεψε» μια ισοπα-
λία τη σεζόν 2010-11.

Killer ο «φονιάς»
Μια μίνι έκπληξη προκύπτει στην αναζήτηση του 
πρώτου σκόρερ αυτών των 29 αναμετρήσεων, 
καθώς στην κορυφή δεν βρίσκεται κάποιος εκ 
των γνωστών… υπόπτων (Βαζέχα, Σαραβάκος επί 
παραδείγματι) αλλά ο Χρήστος Δημόπουλος. Και 
μάλιστα με σημαντική διαφορά από τον επόμενο. 
Ο «φονιάς» βρήκε επτά φορές δίχτυα όταν ο Πα-

ναθηναϊκός υποδέχθηκε την ΑΕΛ, αφήνοντας πολύ 
πίσω κάθε διώκτη. Από τέσσερα γκολ σημείωσαν 
οι Βαζέχα, Σαλπιγγίδης και από τρία οι Σαραβά-
κος, Μαυρίδης, Σισέ, Νιόπλιας.

Νίκη - θρίλερ
Αξίζει να γίνει ξεχωριστή αναφορά στην τελευταία 
χρονικά αναμέτρηση που ο Παναθηναϊκός υπο-
δέχθηκε την ΑΕΛ. Και αυτό γιατί η νίκη για τους 
Πράσινους ήρθε στο τελευταίο… δευτερόλεπτο 
του αγώνα με γκολ του Όσκαρ Χίλιεμαρκ σε ένα 
επεισοδιακό παιχνίδι.
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ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

Ο 
Παναθηναϊκός και η ακαδημία του 
υποδέχθηκαν στις εγκαταστάσεις της 
Παιανίας 20 πρόσφυγες που βρίσκονται 
σε πρόγραμμα μέριμνας της οργάνω-
σης «Solidarity Now». Γονείς και παιδιά 

μαζί με το εξειδικευμένο προσωπικό της οργάνωσης 
απόλαυσαν μία μέρα γεμάτη αθλητισμό και χαμό-
γελα που τους χάρισαν απλόχερα οι ιθύνοντες της 
ακαδημίας του Παναθηναϊκού. Οι άνθρωποι της ομά-
δας ξενάγησαν τους επισκέπτες στις εγκαταστάσεις 
του προπονητικού κέντρου της Παιανίας, συζήτησαν 
μαζί τους την κοινή αγάπη για το ποδόσφαιρο, ενώ 
μικροί και μεγάλοι ευχαριστήθηκαν παιχνίδι με τις 
αναμνηστικές μπάλες ποδοσφαίρου, που πρόσφερε 
η ομάδα. Η διοργάνωση αυτής της δράσης με τη 
συνδρομή της ομάδας του Παναθηναϊκού, υποστη-
ρίζει το έργο της οργάνωσης «Solidarity Now» για 

την ομαλή ενσωμάτωση των ανθρώπων αυτών στην 
ελληνική κοινωνία.

«Ναι» στη συνεργασία, 
«ναι» στο ποδόσφαιρο

Στη μεγάλη αγκαλιά της 
οικογένειας του 
Παναθηναϊκού 
βρέθηκαν 20 πρόσφυγες

ΘΕΜΑ
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ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019SuperLeague

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

18η αγωνιστική Η επόμενη αγωνιστική (15η)

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ - ΕΚΤΟΣ

# ΟΜΑΔΑ ΑΓ. ΒΑΘΜ. + - ΔΙΑ. Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 ΠΑΟΚ 16 44 30 6 24 15 1 0 8 0 0 7 1 0

2 Ολυμπιακός 16 36 25 9 16 11 3 2 6 1 1 5 2 1

3 ΑΕΚ 16 30 29 7 22 10 3 3 6 1 1 4 2 2

4 Ατρόμητος 16 29 25 16 9 8 5 3 5 3 1 3 2 2

5 Παναθηναϊκός 16 23 25 15 10 8 5 3 6 2 0 2 3 3

6 Άρης 16 23 19 18 1 7 2 7 4 1 3 3 1 4

7 Ξάνθη 16 23 15 14 1 6 5 5 4 2 2 2 3 3

8 Παναιτωλικός 16 22 21 24 -3 6 4 6 4 2 1 2 2 5

9 ΑΕΛ 16 19 15 17 -2 5 4 7 4 3 2 1 1 5

10 Πανιώνιος 16 19 17 23 -6 5 4 7 3 3 2 2 1 5

11 Αστέρας Τρίπολης 16 18 14 19 -5 5 3 8 4 1 3 1 2 5

12 ΟΦΗ 16 15 17 23 -6 3 6 7 3 2 3 0 4 4

13 Λαμία 16 14 10 21 -11 3 5 8 2 3 2 1 2 6

14 ΠΑΣ Γιάννινα 16 14 12 26 -14 4 2 10 3 2 3 1 0 7

15 Λεβαδειακός 16 9 10 26 -16 2 3 11 2 1 5 0 2 6

16 Απόλλων Σμύρνης 16 6 6 26 -20 1 2 11 1 2 5 0 1 7

•   Από τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ αφαιρέθηκαν έξι (6) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή α) της 
υπ’αριθ. 09/25.05.2018 απόφασης της Ε.Ε./Ε.Π.Ο. σχετικά με τις ποινές επί μη αδειοδότησης με ισχύ για την αγωνιστική περίοδο 2018-
2019 και β) της από 27/06/2018 απόφασης του Δευτεροβάθμιου Οργάνου Αδειοδότησης που αφορούσε στη χορήγηση άδειας της εν λόγω 
ΠΑΕ στο Πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής Κατηγορίας (άδεια Super League).

•  Από τον ΠΑΟΚ αφαιρέθηκαν δύο (2) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή των α) υπ’ αριθ. 
86/29.03.2018 απόφαση του Πρωτοβάθμιου Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League, β) υπ’ αριθ. 23/22.04.2018 απόφαση 
της Επιτροπής Εφέσεων / Ε.Π.Ο. και γ) υπ’ αριθ. 56/03.05.2018 απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου Ποδοσφαίρου / Ε.Π.Ο. 

•  Από την ΑΕΚ αφαιρέθηκαν τρεις (3) βαθμοί, σε εφαρμογή της υπ’ αριθ. 60/19.10.2018 απόφασης της Επιτροπής Εφέσεων/ΕΠΟ (υπ’ αριθ. 
165/12.10.2018 πρωτοβάθμια απόφαση του Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League).

ΠΑΣ Γιάννινα - Απόλλων Σμύρνης Χθες

Παναιτωλικός - Ξάνθη Χθες

Πανιώνιος - ΑΕΚ Χθες

Λεβαδειακός - Άρης 15:00

Λαμία - Ατρόμητος 16:00

ΠΑΟΚ - ΟΦΗ 17:15

Παναθηναϊκός - ΑΕΛ 19:00 Αύριο 19:00

Αστέρας Τρίπολης - Ολυμπιακός 19:30 Αύριο 19:30

Πανιώνιος - Αστέρας Τρίπολης Τετάρτη 30/1 15:00

Λαμία - Απόλλων Σμύρνης Τετάρτη 30/1 16:00

ΑΕΚ - Λεβαδειακός Τετάρτη 30/1 17:15

ΠΑΟΚ - ΠΑΣ Γιάννινα Τετάρτη 30/1 17:15

Παναιτωλικός - Παναθηναϊκός Τετάρτη 30/1 19:00

Ολυμπιακός - ΑΕΛ Τετάρτη 30/1 19:30

ΟΦΗ - Ατρόμητος Πέμπτη 31/1 17:15

Ξάνθη - Άρης Πέμπτη 31/1 19:00
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